

**Proces-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa  
din data de 13.11.2023**

Ședința este deschisă de către dl. Neculai Pruncu, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți toți cei 10 consilieri locali în funcție și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 96 din 09.11.2023 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa, în ședință extraordinară și supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă de către primarul comunei.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare anterioare din data de 27.10.2023. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se trece la punctul I 1) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Realizarea unei capacități noi de producere energie electrică din surse solare pentru autoconsum în comuna Ruginoasa, județul Neamț“ în cadrul Programului *Sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a energiei electrice produsă din surse regenerabile pentru autoconsum pentru entități publice* elaborat de Ministerul Energiei și finanțat din fondurile alocate României prin Fondul pentru Modernizare (FM), a indicatorilor tehnico-economici și a cheltuielilor neeligibile”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 4059 din 09.11.2023 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 4093 din 09.11.2023 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, devizul general al obiectivului de investiții „Realizarea unei capacități noi de producere energie electrică din surse solare pentru autoconsum în comuna Ruginoasa, județul Neamț“, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru

administrație publică locală, juridică și urbanism, ale Comisiei de Buget – Finanțe și ale Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport.

DI. Miluc Grigoraș – primarul comunei, declară că aplicarea comunei Ruginoasa pentru implementarea proiectului „Realizarea unei capacități noi de producere energie electrică din surse solare pentru autoconsum în comuna Ruginoasa, județul Neamț” a fost motivată de faptul că prin realizarea proiectului propus, comuna Ruginoasa poate obține energie electrică pentru consum propriu, reduce emisiile de dioxid de carbon cu aproximativ 62,2 tone medie/an și promovează tehnologii de producere a energiei regenerabile în context local.

Finalizarea investiției propuse prin prezentul proiect și începerea exploatării comerciale va valorifica potențialul solar existent în comuna Ruginoasa, cu consecințe benefice asupra mediului, prin înlocuirea energiei electrice produse în instalații termoenergetice cu energie electrică produsă din surse regenerabile.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 10 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 62 din 13.11.2023 privind aprobarea rectificării bugetului comunei Ruginoasa pentru anul 2023.

Se constată că nu mai sunt alte probleme de discutat și în aceste condiții, domnul Neculai Pruncu, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**Președinte de ședință**

**Neculai Pruncu**

**Secretar general**

**Dan-Stelian Tanasă**